

Magyar Hypertonia Társaság
Közgyűlés
2022. március 22.
Jegyzőkönyv

Járai Zoltán Elnök Úr 14 óra 30 perckor megállapította, hogy a Közgyűlés nem határozatképes, mert a jelenlévők száma nem érte el a tagság 50%-át + 1 főt, majd az alapszabálynak megfelelő módon 15 óra 00 percre ismét összehívta.

15 óra 00 perckor bejelentette, hogy a szabályzatnak megfelelően a Közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes és egy rövid köszöntőbeszéd után megnyitotta a Közgyűlést.

Az előzetesen megküldött napirendi pontokat mindenki megkapta és kiegészítés, megjegyzés nélkül, egyhangúlag elfogadták.

1. 2021. évi beszámoló megvitatása és elfogadása

Nemcsik János köszönti a közgyűlés tagjait. Részletesen ismerteti a társaság 2021. évi bevételeit és kiadásait, mely pénzügyi beszámoló a jegyzőkönyv 1.sz. mellékletét képezi.

Elnök Úr kérdezi a Felügyelő Bizottság elnökét, Székács Bélát a pénzügyi beszámoló kapcsán, aki elmondja, hogy áttekintették és a gazdálkodás megfelel a közhasznú társasági feltételeknek. Gyakorlatilag ez egészségügyi betegellátási minőséget javító és kutatási feladatokat is elősegített. A Vezetőség valamennyi pénzmozgást figyelemmel tudott követni. A Felügyelő Bizottság mindezek alapján elfogadásra javasolja a beszámolót.

Hozzászólás, megjegyzés a témában nem érkezik ezért Elnök Úr szavazásra bocsátja, hogy a Magyar Hypertonia Társaság közgyűlése elfogadja-e a beszámolót.

A közgyűlés tagjai egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják a 2021. évi pénzügyi beszámolót.

2. Tagfelvétel

Nemcsik János elmondja, hogy a tagfelvételi listát délelőtt mindenki megkapta. 83 tagjelölt van, 1 kolléganő nem adott meg adatokat, vele kapcsolatban nem döntünk most, hiánypótlásra kérjük vissza, egyelőre nem javasolja felvételre. A többi jelölt névsora elérhető, mindenki orvos, mindenkinek van két ajánlója, megfelel a kritériumoknak. A nagyszámú jelentkezés talán köszönhető az újabb eszköztámogatási programnak is, melyet már kiírtunk.

Farsang Csaba kérdésére, hogyha őket felvesszük, mennyi a taglétszám?

Nemcsik János elmondja, hogy 1200 fő fölött leszünk és szavazásra bocsátja, hogy az új jelöltek a társaság tagjai legyenek-e?

A közgyűlés tagjai egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják, hogy Hódosi Gabriella doktornő kivételével minden tagjelölt felvétel nyerjen a társaság tagjai közé.


3. Egyebek

Egyebekben további kérdés, hozzászólás nem lévén, Elnök Úr a Közgyűlés valamennyi jelenlévő tagjának megköszönte a részvételt és 15 óra 17 perckor a Közgyűlést hivatalosan is bezárta.


Kmf.

Budapest, 2022. 03. 22.


dr. Járai Zoltán
levezető elnök


Pfeffer Rita
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


dr. Kolossváry Endre


dr. Kiss Zoltán

